2. Operadores Elementares da Morfologia Matematica

« Sejam L, e L, dois reticulados completos:

=y de L, em L, é crescente (ou isotonico) se, e somente se:

asz=b=y(@a=yb (@bel, (1.27)
=y de Ly em L, é decrescente (ou anti—-isotbnico) se, e somente se:
as=b=yb)=y@E (@AbEL) (1.28)

Proposicéo 2.1- L, (cadeia limitada), L, (reticulado completo), ¥ (operador

1 € uma dilatacdo < é crescente e (0,) = 0,
1 € uma erosdo < é crescente e Y(i) =1,
1 € uma anti—dilatagdo <> € decrescente e (0,) = i,
1 € uma anti—eros@o <> é decrescente e Y(i,) = 0,




